



鹤壁电信“智能 3G 翼起来”

秋季校园迎新生活活动全面启动

□晨报记者 柯其其 文/图

又到一年一度开学季，新一轮校园营销工作拉开序幕。为做好高校新生的通信保障工作，中国电信鹤壁分公司提前做好网络优化工作，营销部门提前做好产品优化组合工作，以天翼 3G、校园易信等为切入点，为新生提供一体化信息服务。

带齐装备提前部署

中国电信鹤壁分公司领导高度重视此次校园迎新营销活动，在鹤壁职业技术学院开学前，多次召开会议商议迎新方案。为保证校园迎新营销顺利进行，由该公司市场部、公客部人员组成营销服务团队，分为两组分别进驻鹤壁职业技术学院新、老校区。该营销服务团队从学校协调、人员培训、资料准备、营销方案等方面精心部署，并提前将帐篷、桌椅、海报、彩页等宣传物品安置在校园网络进行了检查和升级，保证校园 3G 网络和宽带质量，为迎接新生做好充分的准备。



鹤壁电信公司工作人员在鹤壁职业技术学院内进行宣传。

创意宣传不间断

走进鹤壁职业技术学院，“99 元得大屏智能机，主叫仅需 5 分钱”，全国短信“免费发”、“入网就有机会得好声音门票”、“加入校园易信群，免费沟通还有礼”，优惠的举措、耳目一新的宣传标语和海报吸引了许多学生前去咨询和办理业务。

扫二维码加入院系大家庭

易信是时下最新的手机通信软件，具有高清语音、离线短信、电话留言等通信功能，更有海量免费贴图表情及音乐分享服务，为便于鹤壁职业技术学院新生尽快熟悉学校及同学，鹤壁电信公司建立了包括鹤院建筑群、鹤院护理群、鹤电机电群等九个院系的易信二维码，按院系分类扫二维码，加入院系大家庭，方便新老同学联系沟通，增进友谊。同时，注册易信，使用易信发免费短信，每月还可获得国内上网流量，让学生节省更多的通信费用。该活动深受同学们的喜爱。

让旧 iPhone 和 iPad 变身家庭免费监控器

当你在考虑升级更换新款的 iPhone、iPad 或者 iPod touch 时，是否考虑过如何处理旧款的苹果移动设备呢？现在，你可以通过来自 People Power 设计的 Presence 应用程序，将旧款 iPhone、iPad 和 iPod touch 变身成家庭安全监控装置。

通常来讲，如果我们要建立一个家庭安全监控系统，需要购买昂贵的摄像头、支付硬件安装费用以及不菲的服务费用等。因为母亲的家在一年内被盗两次，这促使企业家 Gene Wang 开始寻找一种更加经济有效的解决方案来保护他母亲的房子。因此，一款免费的 iOS（由苹果公司开发的手持设备操作系统）应用程序由此诞生，用户只需要使用搭载 WiFi 模块的苹果设备就可以设置一套家庭安全系统。

用户只需要同时下载应用程序到两款设备上——一款用作摄像头监控，另外一款作为监控显示器。运行程序，将用作摄像头监控的设备放到家庭中任何你想要监控的地方，然后在监控显示器屏幕上就可以实时查看监控的状况了。当然，你并不需要 24 小时守在监控屏幕前。应用程序搭载运动检测功能，一旦有人或物在摄像头面前移动，系统会自动通过电子邮件给你发送一段长达 5 秒钟的视频进行提醒。

该应用程序支持的硬件设备范围为 iPad 2 及更新版本，第五代 iPod Touch 及更新版本，iPhone 3GS 及更新版本。硬件设备需要拥有可正常运行的摄像头、WiFi 模块以及保持连接稳定的电源。

据悉，People Power 将很快会发布一款订阅服务，提供更多复杂的功能，例如针对性的移动检测、高清视频等。同时，他们还将扩大连接设备的范围，除支持 iOS 设备之外，还将增加支持 Android 设备。（据新浪）

不需要提供任何服务，只要接电话就能赚钱？这是真事。近日，英国媒体 BBC 报道称，一名英国商人注册了一个高收费电话，此后只要他接听骚扰电话就可以赚钱。这则消息在微博上被广泛转载，不少国内网友希望国内运营商也开通此项业务，以解决骚扰电话泛滥问题。对此，国内三大运营商表示，目前还没有此项业务。

英国牛人接骚扰电话赚钱

我国暂不可行

英国高收费电话 让网友眼红

据 BBC 报道，商人博蒙特经常接到营销公司打来的电话。2011 年 11 月，他注册了一个高收费电话号码。该号码通话 1 分钟，打电话的一方就要花费 10 便士（合人民币 0.95 元左右），其中 7 便士归他所有。截至目前，博蒙特凭此电话已收入 300 英镑（合人民币 2865 元）。

近日，这一消息在微博上被广泛转载和评论，许多网民表示，希望国内运营商也能开通此项业务。中央电视台主播张泉灵在转发此微博时表示：“请求中国移动开展这个业务，我就可以靠房产中介、卖保险、提供贷款的骚扰电话过上幸福生活了。”

不过，也有网友表示：“国内吸费电话刚刚被控制住，如果有了这个业务，不晓得有多少骗子又要得逞了。”

“声讯电话”仅为企业办理

据了解，目前国内三大运营商均无此项业务，并且短期内也没有开通这项业务的计划。一位运营商负责人表示，国内运营商的资费情况须上报工业和信息化部审批，尤其是涉及这种分成的模式。

电信专家付亮表示，国内不支持普通电话高额收费，是因为个人用户对此类号码的用途很难管控，有可能会用于不正当用途，导致吸费电话死灰复燃。

据介绍，国内运营商此前对企业

用户曾提供过类似业务，叫作“声讯电话”，也叫“信息台”，用户拨打这个电话，可得到相应的信息服务。这样的信息台有 168、268、195、198 等号段，但拨打此类电话除了要按市内电话的收费标准缴费外，还要缴纳信息费。“一般打一分钟收两三元钱，当年查高考分数线就是用的这个号段，后来这个号段滋生过一些色情电话节目。”付亮表示，这类业务办理的门槛很高，只针对企业用户，并且现在已经很少见了。

收费乱象令运营商谨慎行事

当年，运营商开展 SP（通过移动通信网和定位技术获取移动终端的位置信息，并开展一系列应用服务的新型移动数据业务）业务时，本意是让移动互联网服务提供商根据用户的要求提供适合的手机使用服务，并能以此收费。不料竟引发 SP 业务收费乱象。因此，现在运营商对

此类业务的态度非常谨慎。据付亮介绍，目前国内的对方付费电话是 400 和 800 开头的电话，其也对企业用户开通，用户拨打 400 电话只须支付本地电话资费即可，长途转移等费用由企业支付，800 则完全由企业支付。（据《中国消费者报》）

什么是无线电监测

无线电监测是无线电频谱管理的重要组成部分，是维护空中电波秩序，保障国家通信信息安全，有效利用无线电频率和卫星轨道资源的必要手段和技术支撑。无线电监测采用先进技术手段和一定的设备，对无线电台（站）发射的基本参数，如频率、场强、带宽、调制等进行测量；识别发射标识，依法监听声音信号；逐步积累监测数据，建立无线电台（站）发射参数数据库，加强台站的监管工作。通过对频率利用率和频道占用度统计测量，分析频率的使用情况，以便更加合理有效地使用频率；对各种无线电干扰源进行测向定位，确定和查找非法电台或非核准使用电台，排除干扰源，保证正常的通信秩序。

（市无线电管理局供稿）

戴尔正规授权：
忻东戴尔金钻店、鑫东正戴尔商用大店

为考生助力!

忻东戴尔金钻店、鑫东正戴尔商用大店为考生助力，祝愿莘莘学子功名成就：

1. 考多少分购戴尔电脑优惠多少钱（一分一元钱）；
2. 部分机型可享受购电脑送电脑（送可以打电话的平板电脑）；
3. 从即日起至本店购电脑者，均可参加9月1日的抽奖活动！好运连连，惊喜不断！

淇滨区黄河路西段电视台大门东十米 3360736
淇滨区鹤煤大道福田二区北门西 2963965 15839210736